
TECHNICKÝ LIST

CA HOCHLEISTUNGS KUPFERPASTE
Vysoce výkonná měděná pasta

Oblast použití: 
CA Hochleistungs Kupferpaste je univerzální pasta proti zadírání a montážní pasta pro kovové díly, které jsou vystaveny 
vysokému statickému a tepelnému zatížení, jako jsou šroubové spoje, šrouby, příruby, kluzné plochy, turbíny, převodovky, 
ventily, hlavy válců, výfukové systémy a pomalu se otáčející stroje.

Popis a vlastnosti:
CA Hochleistungs Kupferpaste je založena na oleji s vysokou molekulární hmotností, anorganických pojivech a pevných 
měděných mazacích přísadách. Účinně zabraňuje třepení, zadírání, opotřebení a třecí korozi kovových součástí. Poskytuje 
vynikající ochranu spojů proti korozi a udržuje je v dobrém provozním stavu i po dlouhém působení tepla a atmosférických 
vlivů. CA Hochleistungs Kupferpaste lze používat při teplotách od −30 °C do 1 100 °C s výborným mazacím účinkem díky 
obsaženému pevnému mazivu. Nabízí skvělý separační a ochranný účinek i při vysokém tlaku. Je odolná vůči horké i studené 
vodě, většině kyselin a louhů, je odolná proti otěru a má výborné adhezivní vlastnosti. Díky obsaženým kovovým částem 
je také ideální pro použití jako teplovodivá pasta. CA Hochleistungs Kupferpaste se dobře hodí jako těsnicí pasta na horké 
těsnicí plochy, např. na pecích jako vodivá kontaktní pasta. Pasta je hladká a snadno se nanáší.

Použití: 
Očistěte ošetřované povrchy od zbytků všeho druhu (oxidů, nátěrů a vrstev okují, starých maziv) a vysušte je. Poté naneste 
tenkou vrstvu CARAMBA Hochleistungs Kupferpaste a rovnoměrně ji rozetřete pomocí štětce.

Techn. údaje:
Vzhled:    měděná barva, pastovitá
Zápach:    neutrální
Hustota (20 °C):   1,02 g/cm³
Hodnota VKA podle DIN 51350: 5 000 N
Teplotní rozsah:   −30 °C až 1 100 °C

Poznámka: 
CA Hochleistungs Kupferpaste nepoužívejte na brzdové systémy ABS a ESP! Mohlo by to vést k chybám v brzdovém systému! 
Pro brzdy s ABS a ESP je ideální CARAMBA HighTec Bremsen-Service-Spray.

Obj. číslo:   60268176
Objem:    200 ml
Balení:    6 ks
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Údaje obsažené v tomto dokumentu jsou výsledkem našich poznatků a očekávání. Odpovídají našim nejlepším vědomostem  
a jsou určeny pro poradenství našim zákazníkům. Je třeba dbát ochranných práv třetích osob. Informace nenahrazují  
v konkrétních jednotlivých případech žádné předběžné zkoušky.


